



平成28年11月11日

各 位

会 社 名： 住江織物株式会社
代表者名： 取締役会長兼社長 吉川 一三
(コード番号：3501 東証第一部)
問合せ先： 執行役員経営企画室部長 新實 啓悦
(TEL 06-6251-6803)

**(再訂正・数値データ訂正)「平成28年5月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について**

当社は、平成28年10月28日に開示いたしました『(訂正・数値データ訂正)「平成28年5月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』の一部を訂正いたしましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正内容と理由

有価証券報告書等の訂正報告書の確認作業において、誤記載が判明したものであります。

2. 訂正箇所

(訂正・数値データ訂正)「平成28年5月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

訂正後の記載

サマリー情報

1. 平成28年5月期第3四半期の連結業績(平成27年6月1日～平成28年2月29日)

(1) 連結経営成績(累計)

訂正前の記載

添付資料

3. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

以 上

訂正後の記載

サマリー情報

1. 平成28年5月期第3四半期の連結業績（平成27年6月1日～平成28年2月29日）

（1）連結経営成績（累計）

（訂正後）

（%表示は、対前年同四半期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年5月期第3四半期	72,719	9.0	1,816	△5.5	2,030	△18.5	1,012	△25.9
27年5月期第3四半期	66,727	△0.0	1,921	△5.4	2,489	1.3	1,365	11.0

（注）包括利益 28年5月期第3四半期 △210百万円（—%） 27年5月期第3四半期 3,640百万円（81.4%）

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
28年5月期第3四半期	13.42	—
27年5月期第3四半期	18.10	—

（訂正前）

（%表示は、対前年同四半期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年5月期第3四半期	72,719	9.0	1,816	△5.5	2,030	△18.5	1,012	△25.9
27年5月期第3四半期	66,727	0.0	1,921	△5.4	2,489	1.3	1,365	11.0

（注）包括利益 28年5月期第3四半期 △210百万円（—%） 27年5月期第3四半期 3,640百万円（81.4%）

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
28年5月期第3四半期	13.42	—
27年5月期第3四半期	18.10	—

訂正前の記載

添付資料

3. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第3四半期連結累計期間

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成26年6月1日 至平成27年2月28日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成27年6月1日 至平成28年2月29日)
四半期純利益	1,844	1,675
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,000	△1,228
繰延ヘッジ損益	28	△51
為替換算調整勘定	1,105	△281
退職給付に係る調整額	20	20
持分法適用会社に対する持分相当額	△55	22
その他の包括利益合計	2,098	△1,519
四半期包括利益	3,943	156
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	3,497	△4
非支配株主に係る四半期包括利益	445	160

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成26年6月1日 至平成27年2月28日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成27年6月1日 至平成28年2月29日)
四半期純利益	1,629	1,298
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,000	△1,228
繰延ヘッジ損益	28	△51
為替換算調整勘定	1,017	△271
退職給付に係る調整額	20	20
持分法適用会社に対する持分相当額	△55	22
その他の包括利益合計	2,010	△1,509
四半期包括利益	3,640	△210
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	3,207	△389
非支配株主に係る四半期包括利益	433	179

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(訂正後)

I 前第3四半期連結累計期間(自 平成26年6月1日 至 平成27年2月28日)

1 報告セグメントごとの売上高および利益又は損失の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	インテリア 事業	自動車・ 車両内装 事業	機能資材 事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	25,282	36,874	4,541	66,697	109	66,807	—	66,807
セグメント間の内部 売上高又は振替高	394	9	13	417	167	585	△585	—
計	25,676	36,883	4,555	67,115	277	67,392	△585	66,807
セグメント利益	119	2,640	287	3,046	52	3,098	△857	2,241

(注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、物性・性能検査業等であります。

2 セグメント利益の調整額△857百万円には、セグメント間取引消去18百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用△876百万円が含まれております。

全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない管理部門および研究開発部門に係る費用等であります。

3 セグメント利益は、四半期連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

II 当第3四半期連結累計期間(自 平成27年6月1日 至 平成28年2月29日)

1 報告セグメントごとの売上高および利益又は損失の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	インテリア 事業	自動車・ 車両内装 事業	機能資材 事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	26,409	41,945	4,191	72,546	115	72,662	—	72,662
セグメント間の内部 売上高又は振替高	408	5	12	426	193	620	△620	—
計	26,817	41,951	4,203	72,972	309	73,282	△620	72,662
セグメント利益	395	2,636	177	3,209	77	3,287	△869	2,417

(注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、物性・性能検査業等であります。

2 セグメント利益の調整額△869百万円には、セグメント間取引消去19百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用△889百万円が含まれております。

全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない管理部門および研究開発部門に係る費用等であります。

3 セグメント利益は、四半期連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

<後略>

(訂正前)

I 前第3四半期連結累計期間(自 平成26年6月1日 至 平成27年2月28日)

1 報告セグメントごとの売上高および利益又は損失の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	インテリア 事業	自動車・ 車両内装 事業	機能資材 事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	25,282	<u>36,623</u>	<u>3,860</u>	<u>66,655</u>	<u>92</u>	<u>66,747</u>	—	<u>66,747</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	394	<u>15</u>	<u>17</u>	<u>406</u>	<u>198</u>	<u>605</u>	<u>△605</u>	—
計	25,676	<u>36,638</u>	<u>3,878</u>	<u>67,062</u>	<u>290</u>	<u>67,352</u>	<u>△605</u>	<u>66,747</u>
セグメント利益	119	<u>2,567</u>	<u>51</u>	<u>2,991</u>	<u>44</u>	<u>3,035</u>	<u>△1,003</u>	<u>2,031</u>

- (注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、物性・性能検査業等であります。
2 セグメント利益の調整額△857百万円には、セグメント間取引消去18百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用△876百万円が含まれております。
全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない管理部門および研究開発部門に係る費用等であります。
3 セグメント利益は、四半期連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

II 当第3四半期連結累計期間(自 平成27年6月1日 至 平成28年2月29日)

1 報告セグメントごとの売上高および利益又は損失の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	インテリア 事業	自動車・ 車両内装 事業	機能資材 事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	26,409	<u>42,001</u>	4,191	<u>72,603</u>	115	<u>72,719</u>	—	<u>72,719</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	408	5	12	426	193	620	△ 620	—
計	26,817	<u>42,007</u>	4,203	<u>73,029</u>	309	<u>73,339</u>	△ 620	<u>72,719</u>
セグメント利益	395	<u>2,035</u>	177	<u>2,608</u>	77	<u>2,685</u>	△ 869	<u>1,816</u>

- (注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、物性・性能検査業等であります。
2 セグメント利益の調整額△869百万円には、セグメント間取引消去19百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用△889百万円が含まれております。
全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない管理部門および研究開発部門に係る費用等であります。
3 セグメント利益は、四半期連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

<後略>